
Підсумки міжнародної діяльності та перспективи МООС у ДОННУ 

29 січня 2016 р. у Донецькому національному університеті відбулося 

чергове засідання вченої ради, на якому розглядалися питання міжнародної 

діяльності та впровадження платформ масових відкритих інтерактивних курсів. 

Проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв’язків 

Т. Орєхова представила свою доповідь «Міжнародна діяльність університету та 

завдання з її вдосконалення». Вона зазначила, що одним із пріоритетних 

напрямів роботи міжнародних служб ДонНУ є встановлення й розвиток 

двосторонніх контактів із закордонними вишами та науковими установами. За 

2015 р. ДонНУ уклав і відновив 10 договорів та три меморандуми про 

співпрацю з Британською Радою та вишами Сполученого Королівства Великої 

Британії, Казахстану, Республіки Польщі, КНР, Республіки Вірменії, 

Латвійської Республіки, Словацької Республіки, Республіки Молдови. 

Напрямом, який стрімко розвивався, була академічна мобільність студентів, 

викладачів та персоналу університету. За останній рік 67 студентів і 34 

викладачі взяли участь у програмах академічної мобільності. 22 співробітника 

університету в рамках даного напряму відправлялися у відрядження. Значну 

підтримку в академічній мобільності отримали від МФ «Відродження» у 

рамках проекту «Європейський розвиток ДонНУ у Вінниці». 

 Серед перспектив на 2016 р. визначено поглиблення міжнародної 

співпраці факультетів щодо розширення участі в програмах академічної 

мобільності, розвиток програм «подвійних дипломів», партнерство в рамках 

міжнародних освітніх і наукових проектів, завершення розробки й 

впровадження англомовних курсів і програм за спеціалізаціями «Комп’ютерні 

науки», «Міжнародний бізнес», «Загальний МВА», «Міжнародна економічна 

співпраця», «Інтелектуальні інформаційні технології» і спеціалізацій із 

викладанням курсів англійською мовою «Міжнародні студії», «Політичний 

аналіз і державне правління», «Міжнародне право. Європейське право» 

(Підсумки Міжнародної діяльності та перспективи МООС у ДОННУ // 

Міністерство освіти і науки України (http://g.ua/NaCd). – 2016. – 1.02). 
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